

# नीतीश-गडकरी की बैठक के बाद निर्णय चार सड़कों का निर्माण शुरू होने के आसार

राज्य ब्यूरो, पटना : मुख्यमंत्री नीतीश कुमार और केंद्रीय सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी की बैठक के बाद चार एनएच व दो पुल का निर्माण कार्य शुरू होने के आसार बढ़ गए हैं। इन चार एनएच प्रोजेक्ट का काम इस वजह से बंद पड़ा था कि इनके लिए नियमानुसार नब्बे फीसद जमीन उपलब्ध नहीं हो पा रही थी। नीतीश कुमार ने केंद्रीय मंत्री से मुलाकात कर यह आग्रह किया था कि नब्बे फीसद जमीन की शर्त को खत्म कर उसकी जगह सत्तर फीसद जमीन की उपलब्धता को जोड़ा जाए। केंद्रीय मंत्री ने इस पर सहमति दी है। इसके बाद एनएचएआइ के स्तर पर यह आकलन किया गया है कि कौन-कौन सी सड़क पर काम शुरू करने की स्थिति बन सकती है।

इनके काम हो सकते हैं शुरू: पथ निर्माण विभाग से मिली आधिकारिक जानकारी के अनुसार मुंगेर रेल सह रोड ब्रिज के एप्रोच रोड का काम सत्तर फीसद जमीन उपलब्धता की शर्तों के साथ शुरू किया जा सकता है। इसके लिए अभी 57.48 फीसद जमीन उपलब्ध है। थोड़ी कोशिश हुई तो जमीन की उपलब्धता सत्तर फीसद तक पहुंच जाएगा। इसी तरह औरंगाबाद-वारणसी सड़क (एनएच-2) को छह लेन में परिवर्तित किए जाने का काम आरंभ हो सकता है। इसके एक सेक्शन चौरदाहा में 55-56 फीसद जमीन उपलब्ध है। मधेपुरा-पूर्णिया का काम भी कोशिश करने पर आगे बढ़ने की स्थिति में आ सकता है। औंटा-सिमरिया पुल के कार्यारंभ की तारीख घोषित हो गई है। वहीं मधेपुरा में फुलौत पुल का काम भी आरंभ करने की स्थिति बन सकती है।

जिलों के डीएलओ को बताई जा रही पूरी स्थिति: पथ निर्माण विभाग के स्तर से सभी जिलाधिकारियों को यह कहा गया है कि वे अपने डीएलओ को सड़क के लिए जमीन उपलब्धता की शर्तों के बारे में विस्तार से बताएं। जहां थोड़ी सी मेहनत से जमीन की उपलब्धता दस से बीस प्रतिशत



## प्रोजेक्ट

- एनएचएआइ ने आकलन के बाद पथ निर्माण विभाग को दी है रिपोर्ट
- थोड़ी कोशिश में इन सड़कों के लिए उपलब्ध हो जाएगी सत्तर फीसदी जमीन

## जदयू के 12 जिलों में संगठन प्रभारी नियुक्त

राब्यू, पटना : जदयू के प्रदेश अध्यक्ष वशिष्ठ नारायण सिंह के निर्देश पर तत्काल प्रभाव से 12 जिलों में जिला संगठन प्रभारी की नियुक्ति की गई है। यह जानकारी जदयू के प्रदेश महासचिव एवं मुख्यालय प्रभारी डॉ. नवीन कुमार आर्या ने सोमवार को दी। उन्होंने बताया कि प्रदेश अध्यक्ष के निर्देश पर विनोद कुमार राय को सीवान, कमरे आलम को समस्तीपुर, आलोक वर्द्धन को नवगछिया, दुर्गेश राय को बेगूसराय, विनोद पासवान को लखीसराय ललन कुशवाहा को शेखपुरा, पुष्पेन्दु पुष्प को नवादा, सत्येन्द्र कुशवाहा को नालन्दा, प्रो. अशोक कुमार को जहानाबाद, अमरेश चौधरी को औरंगाबाद, मुकेश विद्यार्थी को पटना (नगर) और उपेन्द्र प्रसाद को पटना जिले का जिला संगठन प्रभारी बनाया गया है।

तक बढ़ सकती है वहां जमीन अधिग्रहण व मुआवजा वितरण के काम को तेज किया जाए।